

和富大埔 1-2012年球季新聞發佈會



班費逾600萬歷屆之冠 大埔挑戰聯賽冠軍



大埔主席朱景玄宣布球會今年籌集的班費超過600萬元，是歷年之冠，此龐大數目的班費是球隊的一大突破，而另一突破是為了球會有一個更健全的體制，管事屬於上月成立了管理委員會，負責球會一切的重大決策，希望通過每月一次的例會，更有效率地處理球會事務，為球隊作出最妥當和恰當的安排。

大埔主教练張寶春透露，為提升球隊整體狀態，球隊將於8月22日至29日遠赴泰國曼谷集訓，並與當地3支超級聯賽球隊作友誼賽。此外，大埔今季有新球員加盟，包括從飛馬回巢的李瀚灝、巴西前鋒高美斯、年僅17歲的後衛范家朗和中國小將秦楠。大埔除了代表香港參加本年度的滬港盃盃賽，張寶春還表示希望帶領球隊奪得聯賽冠軍，繼而角逐亞協。

大埔球會同時亦注重培訓青年軍，將從班費中撥出60萬元用作大埔足球隊青訓，着重培養有潛質的青少年，使他們能夠成為球會的青年軍。培訓班不單能帶動區內的足球風氣，更奠定大埔足球會在青年軍上的領導地位。

足球寶貝增至5人

另外，大埔的足球寶貝由原來的1個增加至5個，分別是Janelle、Lulu、Vanessa、Sezji和Icy，這班「寶貝」會在新賽季輪流亮相，為球隊打氣，吸引更多球迷支持球隊。

大埔5名足球寶貝大展美態。香港文匯報記者黃舒慧攝

大埔新球季班費逾600萬元。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊（記者 黃舒慧）2011年是和富大埔足球會創會10周年，適逢這重要日子，大埔昨日舉行新聞發佈會，公布球會的架構、組隊、有關贊助商及球隊的未來動向、方針等，並介紹球會在新賽季的計劃。而球隊因為贊助商改動的關係，會再次以「和富大埔」名義面對大眾球迷。

左起：頓、高美斯、安基斯和李瀚灝展示大埔新球季球衣。香港文匯報記者黃舒慧攝



增設基金加強球員歸屬感

香港文匯報訊（記者 潘志南）大埔足球隊為鞏固球員和球迷的投入、支持，新球季將設立球員基金和推出會員全季免費睇波優惠，開創本港球會先河。今季改為出任足球部主任的楊楚健昨日在記者會上表示，已撥出50萬元設立球員基金，目的是為對大埔有貢獻的球員提供支援，其中可用作球員退休金或為球員患上危疾作應急之用。基金亦會為上進的球員提供資助，如修讀教練課程將提供全數費用，而修讀學位課程升學亦可以申請，相信這些保障措施可確保球員更投入球隊。

「全季通」會員免費睇波

至於全季通會員免費睇波的計劃，專為加入大埔足球隊成為會員的人士而設，只要持有會員證入場觀看大埔的賽事，不論是主場或作客，包括本地聯賽和各大盃賽，均可以「一證一球票」方式，供會員入場觀戰。全季通會費200元，長者和學生會費為100元。大埔領隊陳平指出：「此舉不會為球會帶來收益，只是穩固會員和球會之間的密切關係，目標可由目前的400會員增加至600名會員。」



阿當史葛首度舉起世界錦標賽冠軍。法新社

活士或許大嘆「走寶」。美聯社

活士遭昔日球僮剃眼眉



史提夫威廉斯（左）祝賀阿當史葛奪冠。美聯社

活士果真現報了，上月突然辭職共事12年的球僮史提夫威廉斯後，已受千夫所指，但最諷刺的就是該名昔日好友，周日隨即為「新老闆」阿當史葛在自己昔日的英雄地首次贏得世界錦標賽冠軍。出任球僮33年，共取得145場勝利的史提夫威廉斯賽後毫不留情，聲音今場勝利是其一生中最好的勝仗，擺明向活士示威，明刺對方眼眉。

史提夫威廉斯12年來曾助活士共贏得72場勝利，包括13項大滿貫錦標和16個世界冠軍，自從被活士炒魞後，便改任澳洲球手阿當史葛球僮，今次陪同新老闆出戰普利通邀請賽，即協助對方在4輪賽事以一路領先的姿態，最終以總成績低標準桿17桿的263桿奪冠，相反養傷接近3個月復出的活士則繼續一蹶不振，只能以並列第37位完成賽事。

阿當史葛讚熟悉場地

阿當史葛賽後對史提夫威廉斯讚不絕口說：「他比任何人更熟悉這球場，他曾多次看到活士在這裡有最佳的表現，所以這真的幫到。他在場地為我領路，而且有關在草坪推桿均有筆記。」至於曾在這項賽事7度奪冠的活士，今年以高標準桿1桿的281桿完成賽事，賽後他仍滿意自己復出戰的表現，說：「這絕對令人鼓舞，自4月（大師賽）後，這才是我首場賽事。」

另外，美國公開賽冠軍麥基爾羅伊將與南非名將艾爾斯、英格蘭球手保爾特及世界排名最高的中國球手梁文沖落實參加中國高爾夫球挑戰賽，賽事將於10月10日至16日，一周內在內地7個城市上海、大連、北京、重慶、海口、東莞和澳門舉行。

香港文匯報記者 蔡明亮

薄餅集團老闆收購鷹隊



鷹隊將繼續留在亞特蘭大。資料圖片

據美國傳媒報道，NBA球隊亞特蘭大鷹隊已與洛杉磯發展商和經營薄餅連鎖業務的西班牙商人梅羅諾達成收購協議，只要獲得聯盟一致通過，梅羅諾將成為NBA首名西班牙班主。

鷹隊目前由一個名為「亞特蘭大精神」的集團擁有，據稱現年48歲的西班牙商人梅羅諾將購入球隊超過50%的股份，成為鷹隊最大股東，擁有絕對控制權，而且還將擁有鷹隊主場館——「菲利普斯球場」的營運權，不過任何有關NBA球隊的收購行動，均需要由聯盟理事會通過才能成事。據報有關收購可於周一完成。

續留亞特蘭大目標奪總冠軍

由於2011/12年球季正受到停工潮影響，故「準班主」梅羅諾表示未能談及球隊的未來計劃，只透露鷹隊被收購後，將會繼續留在亞特蘭大，並將目標鎖定在總冠軍上。梅羅諾說：「我是不會放棄的人，我希望為亞特蘭大帶來總冠軍。」

香港文匯報記者 蔡明亮

拉雲絲卡破3年冠軍荒



香港文匯報記者 蔡明亮

波蘭女網球手拉雲絲卡（見圖）周日在聖迭戈女子網球公開賽決賽，以直落2盤6:3和6:4擊敗世界排名第3位、俄羅斯名將施禾娜莉娃，贏得個人職業生涯第5個單打冠軍，並打破長達3年的冠軍荒。

陳鴻平甦醒度過危險期

香港文匯報訊（記者 潘志南）休克接近30小時的前香港隊教練陳鴻平，昨日中午甦醒，已度過危險期，並且對親友有微弱反應，令醫生、家人和好友感到喜悅。儘管「平哥」已認得人，但醫院方面仍為其身體其他部位進行檢查，並且將其血液、血壓、血液循環系統和腦部活動進行分析，以了解病情。

中國男籃盃7連敗

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）只派出9人應戰的中國男籃，昨日在廣州舉行的斯坦科維奇洲際盃，以45:70慘負俄羅斯隊，7戰全敗。易建聯和劉煒是役輪休，而王治郅則因傷避戰。

捷克老將華盛頓奪標

男子網壇前100名內年紀最大的球手、現年32歲的捷克老將史迪伯尼克（見圖），周日在華盛頓頓頓頓決賽以直落2盤6:4，爆冷擊敗頭號種子的法國球手蒙菲斯奪標，2年半來再奪ATP桂冠，並自1988年的干納斯後，成為賽事的最老冠軍。

香港文匯報記者 蔡明亮

艾朗素評法拉利表現7分

今年的F1賽事已過了一半，法拉利車隊無論在車手榜或車隊榜中，均大幅落後暫列首位的紅牛車隊，爭標機會渺茫，但2屆世界冠軍艾朗素對法拉利今季表現尚算滿意，給予車隊7分，只慨嘆季初演出慢熱而賠上整個賽季。

經過11站賽事後，艾朗素目前在車手榜以145分暫列第4位，遠較榜首紅牛車隊的維泰爾少89分，而在車隊榜中，法拉利車隊更落後紅牛車隊168分而排在第3位。法拉利車隊領隊多梅尼卡利日前認為車隊至今的表現，10分滿分只值6分，不過艾朗素則給予7分，他說：「目前領先的車隊可獲9或10分，但至今對我們來說，這不是一個太差的賽季。當然，季初是非常困難，我們此前希望可有一個較好的開季，可惜事與願違。經過差勁的中國站後，我們已改善不少。我們在所有範疇上仍缺少了點東西而未能達到最佳水平，包括車手方面。」

香港文匯報記者 蔡明亮

大威退出 張帥避戰彭帥

美國女網球手維納絲威廉斯（大威）因身體不適，周日宣布退出在多倫多舉行的羅傑斯盃女子網球賽，根據賽程安排，晉級正賽的張帥原要在首輪出戰同胞彭帥，但張帥現在頂替大威的位置，硬撼前世界第一姐、塞爾維亞球手伊雲妮，令「雙龍戰」無緣上演。另一中國金花鄭潔則在外圍賽以總數2:1力克日本老將伊達公子，順利晉身正賽。

香港文匯報記者 蔡明亮